

# R 热点 我国将建立生活垃圾处理收费制度

据新华社电 根据中国政府网25日发布的消息,国务院近日发出通知,批转住房城乡建设部等部门关于进一步加强城市生活垃圾处理工作意见,要求各省、自治区、直辖市人民政府,国务院各部委、各直属机构认真贯彻执行。

《意见》规定了城市生活垃圾的指导思想、基本原则和发展目标,提出到2015年,全国城市生活垃圾无害化处理率达到80%以上,直辖市、省会城市和计划单列市生活垃圾全部实现无害化处理。每个省(区)建成一个以上垃圾分类示范城市。50%

的设区城市初步实现餐厨垃圾分类收运处理。城市生活垃圾资源化利用比例达到30%,直辖市、省会城市和计划单列市达到50%。建立完善的城市生活垃圾处理监管体制机制。到2030年,全国城市生活垃圾基本实现无害化处理,全面实行生活垃圾分

类收集、处置。按照“谁产生、谁付费”的原则,推行城市生活垃圾处理收费制度。产生生活垃圾的单位和個人应当按规定缴纳垃圾处理费,具体收费标准由城市人民政府根据城市生活垃圾处理成本和居民收入水平等因素合理确定。

## 中国援助朝鲜从未提供现汇

国务院新闻办公室昨日就《中国的对外援助》白皮书等相关情况举行新闻发布会,商务部副部长傅自应针对中国对朝鲜给予援助等相关情况答记者问时指出,中国对朝鲜援助都是物资或者是工程项目的建设,从未提供现汇。中国对外援助60年的历史是从援助朝鲜起步的。长期以来,中国对朝鲜的援助主要集中在工业、农业等一些生产领域,还包括一些基础设施的建设。

肖媛媛

## 巴基斯坦海军遇袭4死57伤

巴基斯坦海军人员乘坐的两辆巴士26日上午分别遭遇炸弹袭击,4人死亡,57人受伤。事发巴基斯坦南部港口城市卡拉奇两处地点。两起袭击间隔大约10分钟,炸弹均为遥控引爆。袭击发生在上班高峰期,遇袭巴士正运送海军人员前往办公地点。第一起袭击中,袭击者先将炸弹安放在一辆摩托车上,巴士经过时引爆。第二起袭击中,炸弹安放在路边垃圾堆内。眼下尚没有组织宣布制造这两起袭击。

舒存孝

## 日本首相菅直人遭内外夹攻

日本首相菅直人26日遭遇在野党和部分民主党员国会议员内外夹攻,党内问责和辞职呼声高涨。民主党前党首、前首相鸠山由纪夫等60多名民主党员在国会集会,批评菅直人应对大地震和放射物泄漏不力,要求他对民主党输掉统一地方选举负责。最大在野党自由民主党召开全体自民党国会议员和支部长恳谈会,誓言上下齐心,加强攻势,尽快迫使菅直人下台。

庄严

## K 看点

### 美洲去年13万人死于谋杀 绑架案占全球2/3

为期两天的第八届美洲社会民间论坛25日开幕。美洲国家组织多层次安全委员会秘书长布莱克维尤在会上指出,去年美洲地区有13万人遭到杀害,全世界的绑架案中有2/3以上发生在美洲,在这块大陆上几乎每3分钟就有1人死于谋杀。布莱克维尤表示:“在我们这块土地上,犯罪和暴力夺走的生命比艾滋病和任何其它疾病还多,破坏家庭比任何经济危机还激烈。”报道称,当地治安部门用“铁腕”手段来预防和镇压犯罪行为,往往使得人权受到侵害,与会各界代表引以为忧。

杨闻

### 重庆打击食品药品安全犯罪 将像打黑一样

重庆市公安局26日宣布,将开展打击食品药品安全犯罪专项行动,像打黑除恶一样打好此次专项攻坚战。重庆市公安局称,即日起至7月31日,重庆警方将集刑侦、经侦、治安、网监等警种上万名警力,集中开展打击药品、食品安全犯罪百日专项行动,并将长期保持对此类犯罪的严打高压态势。据介绍,重庆警方此次将重点打击生产、销售不符合卫生标准食品,生产、销售有毒、有害食品,生产销售假药,生产销售劣药等行为。

杜远

### 中俄朝实现免签证环形游

中国、俄罗斯和朝鲜三国间第一个同时免签证的环形跨国旅游项目26日正式运营。专家认为,此举意义重大,标志着东北亚区域各国间的合作实现新突破。由于三国间彻底简化了签证等手续,因此大大节约了旅游时间,游客只需在出团前两天,将护照和身份证的复印件传真到旅行社,就可以在4天内游览3个东北亚国家,既能欣赏朝俄风情,又能体会亚欧文化。

马扬

### 哥洪灾致百余人死亡失踪

最近,哥伦比亚遭暴雨侵袭,引发水灾及土石塌方。全国32个省份中有28个省受灾,上百人死亡失踪。总统桑托斯呼吁全民团结,合力抗洪。哥伦比亚红十字会表示,“厄尔尼诺现象”导致气候异常。今年的雨季可说是40年来最长的一年。根据统计,至今已有91人死亡,79人受伤,15人下落不明。政府正全力搜救。

孙健

## S 社会

### 南京“黄金公交车”开上街头



25日,一辆车身贴满金箔的“黄金公交车”出现在南京新街口2路车站,阳光之下金光闪亮,引起众人惊叹:“太夸张了!”“私车改色都不准,公交车能贴金?”“这要是发生碰撞,损失可大了!”记者好奇之余,对金车进行试乘发现,尽管该公交车车身已升至“黄金级别”,与普通公交车拉开档次,但车厢内饰与其他普通公交车并无二样,整洁但不簇新,乘车费用也无区别。据宝庆银楼尚品城相关负责人介绍,该车60%的部分贴了金箔,与打造黄金跑车时所用工序几乎相同,表面工艺测算费、手工制作费、耗材费用等加起来,镀金部分花费公司20余万元人民币,是普通车身广告制作费的10倍以上。

郭一鹏

### 小偷逃入上海地铁隧道逼停车

一名小偷在逃避追捕时,窜入上海轨道交通二号线陆家嘴到东昌路的区间隧道内逃跑未果,又爬上停在站台的列车车顶。由于车顶上方就是线路接触网,要将该男子带离,必须停电作业。昨天上午8时45分,轨交二号线往淞虹路方向的运营因此晚点半小时以上,大量乘客积压。到上午9时28分,运营逐步恢复。据警方介绍,小偷扒窃的皮夹中有现金和交通卡,价值700元,已经涉嫌犯罪,此外该男子的行为给他人和社会公共秩序造成影响,性质十分恶劣,按照法律规定,将受到从重处罚。

刘薇

### 民警3天3夜侦查审讯猝死

广西南宁市宾阳县民警吴富让,在参加南宁警方部署的“昆仑二号”行动中,因连续三天三夜不眠不休地侦查、审讯,导致他过度劳累死在自家的床上。据警方26日介绍,4月21日晚,吴富让负责对某强奸案件的犯罪嫌疑人进行审讯。在审讯过程中,吴富让频频感到胸口疼痛,脸色苍白,额头不停地冒汗。直到22日凌晨1点,犯罪嫌疑人交待了整个犯罪过程后,他才在同事的护送下回家休息。凌晨3点,吴富让离开人间。

黄占玲

## W 万象

### “铁娘子”手提包逾百万起拍



据英国《卫报》25日报道,英国前首相撒切尔夫人的黑色爱丝普蕾手提包将被拍卖,起拍价为10万英镑(约合人民币1079000元)。据报道,手提包将在6月27日一个名人物品慈善拍卖会上亮相。该手提包曾经陪同撒切尔夫人参加过许多上世纪80年代举行的重要会议,包括与美国前总统里根和苏联领导人戈尔巴乔夫的会面。1988年美国国务卿乔治·普拉特·舒尔茨作为礼物把这只手提包送给了撒切尔夫人。另据了解,撒切尔夫人一个黑色菲拉格慕手提包曾在2000年拍出82110英镑(约合人民币886000元)的高价,当时的竞拍者来自全球各地。

意达

### 美国劫匪“炫耀”打劫落网

美国第四大城市休斯敦银行抢劫案4名嫌疑人在互联网上“炫耀”犯罪行为,引起调查人员注意,最终落网。3月23日,银行2名女出纳员与男友及兄弟“里应外合”,进入银行金库盗窃62万多美元存款。4人逃跑后,开始在一家社交网站发帖,炫耀自己的抢劫经历。其中一名出纳员的男朋友在网站上说:“有时候就得越过防线,拿到这些钱!”马丁内斯回复说“我有钱。”联邦调查探员说,马丁内斯和其他两名嫌疑人很快招供。

苏军

### 英男子做“人弹”表演摔死



英国一男子表演“人体炮弹”为复活节助兴时,安全网坍塌,头着地摔落致死。事发地在英国肯特郡展览场,当时有大量民众拖家带口观看表演,特技演员头部着地,颅、颈处受到致命重创。目击者称,7.5吨重的卡车装载着大炮筒,将特技人员弹到50英尺(约15米)高空,产生的巨大后坐力震塌了安全网。

李衡



### 最特别手艺

## “香蕉雕塑”生动形象



近日,23岁日本艺术家奎介山田用香蕉上雕刻出“猫王”及《加勒比海盗》中恐怖海盗首领戴维·琼斯的形象,并把作品传到网上,迅速引来网友的追捧。奎介山田用一只牙签和一个勺子完成了他恶作剧式的雕刻,由于雕刻不能出现任何差错,每个作品需要花费半个小时左右的时间设计,然后在香蕉被氧化变色前完成。在一些网友的启发下,奎介山田又继续创作了11个香蕉雕刻作品,其中包括一条龙和食尸鬼头像。他很高兴人们喜欢他的作品,并且还将继续进行创作。

### 世界第一长腿

## 44英寸 破吉尼斯纪录



在印象中,超模似乎只是T台上美的代名词,但是,你可知道,她们也是世界纪录的创造者!超模们的长腿、S曲线、傲人身高……频频制造着世界奇迹!首先看看超模的老前辈娜嘉·奥尔曼吧,在超模时期她就以最长腿模特登上吉尼斯的世界纪录,因为她的腿竟然有44英寸长(111.76厘米)!奥尔曼出生于1971年3月19日。她习惯于过奢侈的生活,于是身上散发着浓重的贵族气息,而她的独特气质也受到了众多时尚杂志的青睐。

星报综合